



北大医疗淄博医院举行庆祝第二个“医师节”表彰大会



及全院干部、各临床科室医护人员欢聚一堂，共同庆祝第二个“中国医师节”。

北大医疗淄博医院院长曲勇致辞，他向参加庆祝大会的晴照社区党支部领导和党员代表表示热烈欢迎！向医院全体医师致以节日的祝福！向在本次大会上受到表彰的“十佳医师”、“十佳青年医师”、急救大赛获奖选手表示热烈祝贺！向现仍奋战在临床一线、坚守岗位岗位的医师们致以崇高敬意！

曲院长指出，近年来，医院各项工作取得了全面的发展和长足的进步，成绩的取得，源自于北大医疗产业集团、山铝有限公司、卫生行政管理部门和兄弟医院的关心帮助，源自于全院职工的无私奉献，源自于

社区居民的信任支持，更与日夜战斗在救死扶伤第一线的医师们的忠诚担当密不可分。他号召全体医师和员工，要以坚决打赢“三大攻坚战”的实际行动和稳步发展的优良业绩，庆祝医院建院70周年，为实现医院跨越式发展开好头、起好步奠定坚实基础，奋力谱写医院改革发展新篇章。

副院长李其海宣读了《关于表彰第二个“中国医师节”“十佳医师、十佳青年医师”的决定》。曲勇院长、党委郭宗新书记、张世杰副院长分别为十佳医师、十佳青年医师、急救大赛优胜医师颁奖。十佳医师代表刘慧俭、十佳青年医师代表杨吉萍分别发表获奖感言。

表彰大会上，医师们用歌曲、朗诵、舞蹈等丰富多彩的文艺节目，陪伴医师庆祝自己的节日，晴照社区居民也用自己独特的方式送了对医生们的祝福。

赵志楠

8月19日，北大医疗淄博医院隆重举行庆祝第二个“中国医师节”表彰大会，院领导班子、晴照社区党建相关负责人，以

源自于北大医疗产业集团、山铝有限公司、卫生行政管理部门和兄弟医院的关心帮助，源自于全院职工的无私奉献，源自于

光荣榜

十佳医师

于国平 王庆德 付春海 刘绵春
刘慧俭 姜磊 高兴尧 殷祖华
彭昕 韩洪志

十佳青年医师

王龙华 王颖 闫艳强 李慧
杨吉萍 张庆 耿艳红 梁晓宁
韩燕珍 褚征



淄博市肝胆胰外科微创治疗培训班在北大医疗淄博医院举办



8月31日，淄博市继续医学教育项目《肝胆胰外科微创治疗新进展》培训班在北大医疗淄博医院举办。

北京大学第三医院肝胆外科主任、博士生导师、北大医疗特聘专家凌晓峰教授；淄博市中心医院肝胆外科主任、淄博市医学会普通外科专业委员会肝胆学组组长孙克坚教授；北大医疗淄博医院副院长

张世杰，与全市肝胆胰外科专业和乡镇卫生院200余位同仁齐聚一堂，共行学术交流。

副院长张世杰致辞，向前来参加肝胆胰外科微创治疗新进展培训班的专家、同仁表示热烈欢迎。他介绍了医院的整体概况，以及医院肝胆胰外科在管理、临床诊治及科研方面所取得的成就。并表示，医院十分珍惜这次学术交流的机会，将虚心学习专家们先进的学术思想和理念、前沿的学术科研成果，加快肝胆胰专业的人才培养和业务发展。同时指出，本次培训班是淄博市肝胆胰专业学术交流的一次盛会，衷心希望参会同仁们共同促进肝胆胰外科微创事业的发展，提高肝胆胰外科治疗微创技术水平，为淄博市健康事业发展作出积极贡献。

淄博市中心医院肝胆外科孙克坚主任发言。他指出近年来淄博市肝胆胰外科与

时俱进，勇于创新取得了一定成绩。北大医疗淄博医院在北京专家的引领下，学科发展逐渐壮大，突破了业务发展瓶颈，开展了多项大型手术，取得了可喜的成绩。希望借助此次培训班的举办，使肝胆胰外科微创治疗进展与治疗手段惠及基层广大医疗人员与患者。

北京大学第三医院肝胆外科主任医师、博士生导师凌晓峰教授以《双侧肝内胆管结石病的治疗》为主题进行学术讲座。淄博市中心医院肝胆外科沈超主任以《解剖性肝切除心得体会》为主题进行交流研讨。淄博市中心医院肝胆外科王清医师以《腹腔镜下右半肝切除术》为题做典型病例汇报。北大医疗淄博医院肝胆外科王龙华主治医师以《基层医院肝胆胰外科微创治疗的开展情况》为题分享了经验。

四位专家围绕肝胆胰外科微创治疗的新进展及临床热点、国内外最新胆道外科微创治疗进行交流，将精湛的技巧、丰富的经验向与会人员分享，让大家受益匪浅。

赵志楠

党员“双报到”，北大医疗淄博医院在行动！

机关企事业单位党组织、党员到社区报到(简称“双报到”)工作，是从中央到地方党委高度重视的一项工作。为迅速落实市委“双报到”工作会议精神，北大医疗淄博医院积极与晴照社区(报到社区)对接，立足社区需求，细化落实“双报到”工作要求，切实服务群众，共建“健康晴照”。

8月15日，北大医疗淄博医院“怡心天使”党员志愿服务队一行18人来到晴照社区，开展党员“双报到”志愿服务活动。

抵达晴照村卫生室后，来自心血管内科、内分泌科、泌尿外科、疼痛科、中医科、皮肤科的专家们立刻进入到了工作状态，热情地接待、亲切地问诊，为他们免费检查身体，并根据患者的身体状况，给予治疗方法和健康指导。党员志愿者们还现场为大量量血压、测血糖，宣讲“台风”过后居民应知道的疾病预防知识，帮助社区居民普及健康知识。

“注意饮食，吃清淡一点，不要吃得过甜、过油腻，对身体健康要引起重视，定期到医院查体，疾病要早发现，早预防，早治疗！”内科主任医师尹行善对检查的刘大姨耐心讲解道。“谢谢医生，你们能来我们这里义诊，现场就帮我看了病，还不用挂号排队，真是省了大事儿了！”刚检查完身体的刘大姨对北大医疗淄博医院的党员“双报到”志愿服务活动大加赞赏，希望医院多开展这样的志愿服务活动，把优质的医疗服务送到社区居民身边。

无论是老同志，还是年轻党员，尽管汗水浸透了衣服，党员志愿者们毫无怨言，他们紧张忙碌着，用实际行动践行着为人民服务的承诺，为共建“健康晴照”增砖添瓦。通过此次“双报到”活动，不仅拉近了医院和社区居民的距离，密切了党群关系，还充分发挥了医院基层党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范带头作用。

北大医疗淄博医院将继续组织各党支部和广大党员，按照各自职责分工，大力开展健康宣传、急救培训、免费义诊、扶贫慰问等各项志愿服务活动，积极发动广大党员认领社区居民微心愿等，扎实推进医院各级党组织和党员“双报到”工作取得实效。

马艺华

北大医疗淄博医院刮起《服务规范》学习热潮



北大医疗淄博医院“人文医疗·和谐医患”全员优质服务劳动竞赛自7月23日启动以来，各科室纷纷召开竞赛动员会，制定学习计划和演练计划，并迅速刮起了《服务规范》学习热潮，利用交接班、科室学

习和业余时间，有计划地组织员工学习《优质服务规范手册》，优质服务学习“比、学、赶、帮、超”的氛围空前高涨。

为了促进“优质服务体系建设工程”的进一步持续和深化，促进优质服务理念落地生根，让体系建设工程散发出来的服务热情和正能量能够保持、延续和迸发，北大医疗淄博医院参照国家有关部门《医疗机构从业人员行为规范》，结合医院实际，制定了《北大医疗淄博医院优质服务规范手册》。

目前，全院员工认真学习规范、演练规范、执行规范、应用规范，并

把逐渐把规范转化为自觉行动，切实为患者提供优质的医疗服务。大家齐心协力努力打造“和谐医院·人文医疗”服务品牌，希望让每一名来院者都能感受到他们的尊重、关爱与人文情怀。

赵志楠

